

# 老年生活报



老年生活报

全国助老服务热线  
0532-66610000

## 敬老情浓暖金秋 文化养老启新篇

青岛市文联文艺惠老服务实践基地揭牌仪式暨书法名家笔会举行

**本报讯** 秋光万里，天朗气清。10月13日，青岛市文联文艺惠老服务实践基地揭牌仪式暨青岛市老年活动中心书法名家笔会，在青岛市市北区南昌路96号青岛市老年活动中心举行。青岛市政府副秘书长王东翔，青岛市民政局党组书记、局长车景华，山东省书法家协会副主席、青岛市文联主席团委员、青岛市书法家协会主席、青岛画院副院长郭强，青岛日报社党委副书记、青岛报业传媒集团总经理李茂喜，青岛市广播电视台党委副书记、副总编辑王艳，青岛市民政局党组成员、副局长王海春，青岛市民政事务综合服务中心主任王颖健以及省、市文联艺术家张颖、高波、田文玲、张紫溪、胡军、沈志宏、张长伟、王德成、缪九永、张维柱、丁磊和部分书法爱好者参加本次活动。

本次活动由青岛市民政局、青岛市文联、青岛日报报业集团、青岛广播电视台主办，青岛市书法家协会、青岛市老年活动中心协办。仪式上，王东翔和郭强为“青岛市文联文艺惠老服务实践基地”揭牌。车景华和郭强为“青岛市书法家协会艺术服务实践基地”揭牌。李茂喜和王海春为郭强等12位艺术家颁发聘书，聘请他们担任青岛市老年活动中心书法艺术指导。车景华、郭强分别代表青岛市民政局、青岛市文联致辞。

车景华在讲话中表示，青岛市民政局高度重视养老



工作，今年以来，市老年活动中心扎实推进老年教育与文体活动、老年文艺展示与文化交流、医疗服务项目全面开放，服务参加文体活动、老年教育、文艺演出的老年人2000余人次，努力为老年人提供安全、温馨、专业的服务环境。市文联、青岛日报报业集团热心参与爱老助老活动，带领各位书法家在“重阳节”来临之际，挥毫泼墨、书写丹青，为全市老年人献上了一份丰厚的文化大礼。

郭强在致辞中表示，去年，市文联成立了青岛市老

艺术家协会，组织举办了文艺演出、书画笔会、文艺培训等系列活动，充分发挥了老艺术家们的传帮带作用，充分展现了老艺术家们的精神风貌和情怀担当。青岛市文联文艺惠老服务实践基地的成立，是协会开展老年文化工作的又一重要阵地，将以多种文艺形式为老年人的美好生活在助力，奋力描绘青岛老年文化事业绚丽多彩的新篇章。

揭牌仪式后，省、市文联艺术家开展了书法创作笔会，各位艺术家挥毫泼墨，饱含深情创作的一幅幅精美的书法作品，描绘出“浓情九九，敬老情浓”美丽篇章，为大家带来了视觉的震撼和艺术的享受。（记者 张磊）



扫一扫  
观看精彩视频

## 山东探索制度机制 开发大龄劳动力资源

**本报讯** 近日，《山东省人力资源和社会保障厅服务绿色低碳高质量发展三年行动方案（2023—2025年）》印发，从提升劳动力要素保障、强化人才支撑、壮大技能人才队伍、促进共同富裕等六个方面，服务和融入绿色低碳高质量发展先行区建设。

方案指出，强化劳动力资源供给，畅通劳动力资源流动渠道，为全省深化新旧动能转换推动绿色低碳高质量发展提供持续动力。加快建立区域、产业等宏观经济政策与就业协同机制，建立重大项目、重点企业用工服务联动机制。适应劳动力资源禀赋变化和人口老龄化，探索建立开发大龄劳动力资源制度机制。开展零工市场基础设施规范化建设，构建规范有序的灵活就业市场服务体系，建设零工市场高质量发展“领跑者”省份。到2025年，全省人力资源服务业规模大幅提升，行业营收突破2000亿元。（本报记者）

## “银色世纪”博物馆究竟念的什么经？

有老人反映里面推销保健品

9月27日，本报刊登了《“银色世纪”博物馆为何不对外开放？》一文，反映了孟女士前往青岛银色世纪海洋生物博物馆被拒之门外的烦心事。日前，记者针对这家“特殊”的博物馆进行了调查。

记者先是登录青岛市文化和旅游局官网，拨打了青岛市文化和旅游局官网电话，得到的回复是，网站刊登的博物馆具体开放时间需咨询青岛市文化和旅游局的博物馆处。随后，记者拨打了博物馆处电话，得到的回复是，网站刊登的博物馆信息有一段时间了，青岛银色世纪海洋生物博物馆属于非国有博物馆，开放时间不一定那么固定，但都是开放的，不会不让进。随后，记者又依次联系了崂山区文化和旅游局的办公室、旅游发展中心、文保中心，最后崂山区文化和旅游局文保中心工作人员回复道：“博物馆本来就是一个公共文化设施的



一个补充，原则上鼓励免费对外开放，由于疫情之后博物馆很多都采用预约性参观，而青岛银色世纪海洋生物博物馆属于非国有博物馆，依托产业园区建设的博物馆，受制于整个园区物业的管理，参观需要跟物业打招呼，物业通过后才允许参观。”但之前孟女士联系该物业部门，得到的回应却是“青岛琛蓝健康产业集团有限公司的内部博物馆，不对外开放”，实属费解。

近日，记者来到位于崂山区松岭路333号的“青岛

银色世纪海洋生物博物馆”，恰逢遇到有老人从大门走出。记者上前问道：“这里是青岛银色世纪海洋生物博物馆吗？”老人吃惊地反问道：“博物馆？这里没有博物馆呢，我们参观的是企业，参观他们的科研成果、科研产品。”当记者问及其他老人手里提到都是什么时？“参观完企业，听完讲解，还可自行购买琛蓝健康企业生产的保健产品。”老人说。据悉，当天老人是从东营组团乘坐大巴车过来“旅游的”。本报记者

## 智慧课堂（149）

### 设置微信到账时间

微信的转账时间可以分别设置为实时到账、2小时到账、24小时到账。10月18日（周三）本报智慧课堂将教大家具体的操作方法。扫码加入群聊，学习更多智能手机应用知识。

